

देश



उवाच

लोग जानते हैं कि नमो-नीतीश जैसे राजनेताओं के लिए राष्ट्र व जनता प्रथम है। दोनों के सुरासन में देश और राज्य में हुए क्रांतिकारी बदलावों से भी सभी परिचित हैं। इसलिए सभी को विश्वास है कि नमो-नीतीश की जोड़ी से देश और बिहार का और तेज गति से विकास होगा।

-राजीव रंजन, जदयू के राष्ट्रीय प्रवक्ता



	तापमान	अधिकतम	न्यूनतम
दिल्ली		41.0	29.0
मुंबई		32.0	29.0
कोलकाता		34.0	27.0
चेन्नई		31.0	28.0

चुनावी परिणामों से उत्साहित कांग्रेस उत्तर प्रदेश में निकालेगी धन्यवाद यात्रा

लखनऊ, 7 जून (देशबन्धु)। उत्तर प्रदेश में लोकसभा चुनाव के परिणामों से उत्साहित कांग्रेस पार्टी 11 जून से 15 जून तक प्रदेश में धन्यवाद यात्रा निकालेगी। इसके जरिए पार्टी प्रदेश की सभी 403 विधानसभा सीटों तक पहुंचेगी और जनता से आभार जताएगी और कांग्रेस नेता राहुल गांधी और प्रियंका गांधी का संदेश जनता तक पहुंचाएगी। यह जानकारी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव और प्रदेश प्रभारी अविनाश पांडेय ने दी। उन्होंने शुक्रवार को मीडिया को संबोधित करते हुए कहा कि पार्टी की पॉलिटिकल अफेयर्स कमिटी ने लोकसभा चुनाव परिणाम की समीक्षा की। हम 17 सीटों पर लड़े और छह पर जीते। हमने गठबंधन के रूप में चुनाव में भाग लिया और हमारा गठबंधन प्रदेश की 43 सीटों पर विजयी रहा। बैठक में महिला अधिकार समेत 9 प्रस्ताव पास किए गए। पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव और प्रदेश प्रभारी अविनाश पांडेय ने कहा कि राहुल गांधी की



■ पार्टी सभी सीटों तक पहुंचाएगी राहुल व प्रियंका गांधी का संदेश
■ उत्तर प्रदेश में 11 से 15 जून तक किया जाएगा धन्यवाद यात्रा का आयोजन

भारत जोड़े यात्रा से जनता हमसे जुड़े। देश के संविधान पर खतरा मंडरा रहा था। यूपी की जनता ने अपनी जिम्मेदारी का बखूबी निर्वहन किया। कांग्रेस के हर कार्यकर्ता और पदाधिकारी ने संसाधन के अभाव में भी पूरा सहयोग किया और कठोर मेहनत की। प्रदेश में नया बदलाव आया है। उन्होंने कहा कि हमने बैठक में आने वाले समय में जिम्मेदारियों की चर्चा की और 2027 के विधानसभा चुनाव को लेकर भी चर्चा की। हमारी केंद्र में सरकार नहीं है लेकिन किसानों के प्रति अन्याय, उनकी फसलों की

गठबंधन सरकार का नेतृत्व करने के लिए मोदी में आवश्यक गुणों का अभाव : कांग्रेस गुवाहाटी। कांग्रेस नेता गौरव गोगोई ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अगुवाई वाली एनडीए सरकार के भविष्य को लेकर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा कि गठबंधन सरकार चलाने के लिए आपको बड़ा दिल और खुले, समावेशी दृष्टिकोण की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी में यह गुण नहीं हैं। उनमें गठबंधन सरकार का नेतृत्व करने के लिए इन आवश्यक गुणों का अभाव है। गोगोई ने उत्तर प्रदेश के लोगों का भी आभार जताते हुए कहा कि यहां की जनता ने राहुल गांधी का कद पीएम मोदी से ऊपर कर दिया है। यहां की जनता ने राहुल गांधी को नरेंद्र मोदी से बड़ा जनदेश दिया है। रायबरेली में राहुल गांधी की जीत का अंतर वाराणसी में पीएम मोदी से ज्यादा है।



समझौता नहीं है। भाजपा भगवान का नाम लेकर जिस तरह से माहौल बनाने का प्रयास कर रही थी उसे जनता ने नकार दिया है। अयोध्या ही नहीं सीतापुर, बाराबंकी और प्रयागराज ने हम पर पूर्ण विश्वास जताया है। उन्होंने कहा कि हम 5 सूत्रीय कार्यक्रम और 25 गारंटियों को लेकर गंभीर हैं। राहुल

आलमगीर से सभी विभाग वापस लिए गए

रांची, 7 जून (एजेंसियां)। जेल में बंद झारखंड सरकार में कांग्रेस कोटे के कैबिनेट मंत्री आलमगीर आलम से सभी विभाग वापस ले लिए गए हैं। उनके अधीन ग्रामीण विकास के अलावा संसदीय कार्य विभाग था। ये सभी विभाग अब मुख्यमंत्री चंपई सोरेन खुद देखेंगे। यह निर्णय शुक्रवार की शाम लिया गया। आलमगीर पिछले 24 दिनों से जेल में बंद हैं, लेकिन उन्होंने न तो इस्तीफा दिया है, न ही उन्हें उनके पद से हटाया गया। अब बीच का रास्ता निकाला गया है। आलमगीर बिना पोर्टफोलियो के मंत्री रहेंगे। बता दें कि झारखंड के ग्रामीण विकास मंत्री आलमगीर आलम के जेल में बंद रहने से राज्य में ग्रामीण विकास की हजारों करोड़ की योजनाओं पर ब्रेक लगने की आशंका पैदा हो गई थी। झारखंड में इसके पहले भी कई मंत्री गिरफ्तार हुए हैं, लेकिन जेल जाते ही उन्हें पद से हटाना पड़ा था। यहां तक कि सीएम के पद पर रहते हुए जब ईडी ने हेमंत सोरेन को 31 जनवरी को गिरफ्तार करने का फैसला किया, तो उन्होंने हिरासत में लिए जाने के पहले रात दस बजे राजभवन जाकर राज्यपाल को इस्तीफा सौंप दिया था। आलमगीर की हैसियत राज्य की सरकार में सीएम के बाद नंबर दो मंत्री की रह गई है। उनके जिम्मे ग्रामीण विकास, पंचायती राज, ग्रामीण कार्य के अलावा संसदीय कार्य विभाग भी था।

जनता के फैसले ने देश के संविधान को बचाया : फारूक

श्रीनगर, 7 जून (एजेंसियां)। नेशनल कॉंग्रेस (नेका) के अध्यक्ष फारूक अब्दुल्ला ने शुक्रवार को कहा कि लोगों ने वोट की ताकत से अपना फैसला सुनाया और भारत के संविधान को बचाया। अब्दुल्ला ने यहां



एग्जिट पोल पर साधा निशाना

मीडियाकर्मियों से बातचीत में कहा कि जनता ने दिखा दिया कि ताकत उनके हाथ में है और मतदान के माध्यम से इसे साबित भी कर दिया ,जोकि बड़ी सफलता है। उन्होंने कहा कि लोगों ने मतदान की ताकत से अपना फैसला सुनाया और देश के संविधान को बचाया।

जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि लोगों के पास कुछ नहीं, लेकिन वोट की ताकत से वह लोगों को उठाते हैं और गिरा देते हैं, यह उन्होंने साबित कर दिया। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का 400 पार का दावा था, लेकिन ये लोग ही हैं जिनके हाथ में सत्ता है। उन्होंने कहा कि एग्जिट पोल बंद कर देना चाहिए।

संसद में विपक्ष होगा और अधिक मजबूत

नेशनल कॉंग्रेस के अध्यक्ष फारूक अब्दुल्ला ने कहा कि संसद में विपक्ष और अधिक मजबूत होगा। पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि मैं जब सांसद था, उस समय सदन में विपक्ष बहुत कमजोर था और कोई भी हमारी सुनने को तैयार ही नहीं था, उस समय सदन में तानाशाही चल रही थी। खुदा का शुक्र है कि अब तानाशाही का खतमा हो चुका है।

सार संक्षेप

धनखंड से मप्र के सीएम मोहन यादव ने की भेंट



भोपाल। उप राष्ट्रपति जगदीप धनखंड से मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ.मोहन यादव ने शुक्रवार को दिल्ली प्रवास के दौरान नवनिर्भित उप राष्ट्रपति एनकेलव में सौजन्य भेंट की। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने उप राष्ट्रपति धनखंड को पुष्पगुच्छ और अंगवस्त्रम भेंट किया।

मुंबई लोकल ट्रेन में महिला से छेड़छाड़ का आरोपी गिरफ्तार

मुंबई। महाराष्ट्र के राजकीय रेलवे पुलिस ने मुंबई लोकल ट्रेन में एक युवती से कथित तौर पर छेड़छाड़ करने के आरोप में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक पीड़िता चर्चगेट स्थित अपने कार्यालय के लिए लोकल ट्रेन से यात्रा कर रही थी। वह प्लेटफॉर्म के किनारे एक खिड़की वाली सीट पर थी। पुलिस ने बताया कि ट्रेन सुबह करीब 09.30 बजे मलाड में रुकी, तभी आरोपी प्लेटफॉर्म से खिड़की पर उसके पास आया व पूछा कि क्या वह उसके साथ शारीरिक संबंध बनाएगी। महिला ट्रेन से उतर गई व प्लेटफॉर्म पर पुलिस के पास शिकायत दर्ज कराने पहुंची। रेलवे पुलिस ने तुरंत उसे गिरफ्तार कर लिया।

मध्य प्रदेश में छह जेल प्रहरी सेवा से बर्खास्त

जबलपुर। मध्य प्रदेश में अनुशासनहीनता और नियम विरुद्ध कार्य करने वाले छह जेल प्रहरियों पर बड़ी कार्रवाई हुई है। इन जेल प्रहरियों को सेवा से बर्खास्त कर दिया गया है। इन पर गंभीर आरोप थे और विभागीय जांच चल रही थी। बर्खास्त जेल प्रहरियों में पांच जबलपुर और एक कटनी में पदस्थ था।

एनडीए को सोच समझकर चलानी होगी सरकार : अनिल देसाई

मुंबई, 7 जून (एजेंसियां)। शिवसेना (यूबीटी) के सांसद अनिल देसाई ने एनडीए पर बड़ा हमला बोला है। उन्होंने कहा कि जो सही बातें हैं, जो जनता के सही मुद्दे हैं, उन्हें मुद्दों को एनडीए के घटक दल उठाते रहे हैं। अग्निवीर योजना को लेकर तमाम सियासी दलों ने अपनी आपत्ति जताई थी। नई एनडीए सरकार को लोगों के हित में एलाइंस पार्टनर की राय से आगे बढ़ना होगा। अपेक्षा के मुताबिक एनडीए के आंकड़े नहीं आने को लेकर अनिल देसाई ने कहा कि वह खुद समझदार हैं। वह जरूर उम्मीदों से इतर क्यों आया मुझे उम्मीद है कि वो इससे सीख लेंगे। राहुल गांधी की स्टॉक स्कैम के आरोप पर अनिल देसाई ने कहा कि मार्केट गिरने से मिडिल क्लास को बहुत गहरा नुकसान हुआ है। इसमें जनता की सेविंग के पैसे लगे हुए रहते हैं। उनको नुकसान हुआ है। एनडीए को बहुमत नहीं मिलने के सवाल पर उन्होंने कहा कि एनडीए को पूर्ण बहुमत नहीं मिला है, ऐसे में उन्हें सोच समझकर सरकार चलानी पड़ेगी। उनके लिए सरकार चलाना इतना आसान नहीं। उन्हें बहुत मुश्किलों का सामना करना पड़ेगा। महाराष्ट्र की मुंबई दक्षिण-मध्य लोकसभा सीट से शिवसेना (यूबीटी) नेता अनिल देसाई ने शिवसेना के मौजूदा सांसद राहुल शेवाले को 53,384 मतों से हराकर बड़ी जीत दर्ज की है।

देश की जनता ने मोदी को नहीं दिया बहुमत : पप्पू यादव

एनडीए सरकार के साल भर से ज्यादा नहीं चलने का किया दावा

दरभंगा, 7 जून (एजेंसियां)। बिहार की पूर्णिया लोकसभा सीट से नवनिर्वाचित सांसद राजेश रंजन उर्फ पप्पू यादव शुक्रवार को दरभंगा पहुंचे। यहां उनके समर्थकों ने उनका भव्य स्वागत किया। इस दौरान पत्रकारों से बात करते हुए पप्पू यादव ने एक बड़ा दावा किया। नई सरकार एक साल से ज्यादा नहीं चलने वाली। सांसद पप्पू यादव ने नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने की बधाई देते हुए कहा कि देश की जनता ने नरेंद्र मोदी को बहुमत नहीं दिया है। यह इसलिए क्योंकि उनके नाम पर चुनाव लड़ा गया। चार सौ पाँच बात तो छोड़िए, उन्हें बहुमत भी नहीं मिला। वह अपनी सरकार भी नहीं बना पाए। मुझे लगता है कि

झारखंड में आयुष्मान भारत योजना में करोड़ों का बकाया, कई अस्पतालों में इलाज बंद

योजना के लाभार्थियों को इलाज कराने में करना पड़ रहा है मुश्किलों का सामना

रांची, 7 जून (एजेंसियां)। झारखंड में आयुष्मान भारत योजना के तहत पिछले छह महीनों से करोड़ों की बकाया राशि का भुगतान नहीं होने से कई प्राइवेट हॉस्पिटल्स ने मरीजों का इलाज करने से हाथ खड़ा कर दिया है। सरकारी हॉस्पिटल्स में इस योजना के लाभार्थियों को इलाज कराने में मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। आईएमए और हॉस्पिटल्स बोर्ड ऑफ इंडिया की झारखंड इकाई ने केंद्र और राज्य की सरकारों से बकाया भुगतान की दिशा में तत्काल कदम उठाने की गुहार लगाई है। आयुष्मान कार्ड धारक महेश दांगी नामक एक मरीज शुक्रवार को रांची के बरियातू स्थित एक बड़े हॉस्पिटल में इलाज कराने पहुंचा तो उसे कार्टर पर ही बाल दिया गया कि यहां फिलहाल आयुष्मान कार्ड के तहत किसी तरह की सेवा नहीं मिल पाएगी। जमशेदपुर के साकची इलाके में स्थित साई डायलिसिस



सेंटर ने नोटिस बोर्ड पर सूचना चस्पा कर दी है कि नौ जून से आयुष्मान कार्ड धारकों को डायलिसिस की सुविधा नहीं दी जा सकेगी। इस सेंटर के प्रोपराइटर अशोक कुमार का कहना है कि पिछले कई महीनों से योजना के तहत बकाया रकम का भुगतान नहीं हुआ है। इस शहर में कई अन्य हॉस्पिटल्स ने भी आयुष्मान के मरीजों को डायलिसिस से दवाइयाँ और सर्जरी के सामान लाने को कहते हैं। सबसे बड़े हॉस्पिटल रिस्प का आयुष्मान योजना के तहत करीब 10 करोड़ रुपए बकाया है।

राज्य में योजना के तहत निजी हॉस्पिटल्स के करीब सौ करोड़ रुपए फंसे

रांची के एक प्राइवेट हॉस्पिटल के संचालक ने बताया कि पूरे राज्य में योजना के तहत निजी हॉस्पिटल्स के करीब 100 करोड़ रुपए फंसे हुए हैं। डॉक्टर और स्टाफ का भुगतान रोककर मरीजों को सेवा उपलब्ध कराना मुश्किल है। चिकित्सा उपकरणों के संचालन में भी हर दिन भारी खर्च होता है। ऐसे में हॉस्पिटल्स प्रबंधन को भारी आर्थिक संकट का सामना करना पड़ रहा है। सरकारी हॉस्पिटल्स में भी आयुष्मान कार्ड धारक मरीजों को भारी परेशानी हो रही है। डॉक्टर उन्हें बाहर सेवा बंद कर दी है। शुक्रवार को कई मरीजों ने जमशेदपुर के उपायुक्त से मुलाकात कर उन्हें इस समस्या से अवगत कराया और इस मामले का हल निकालने की गुहार लगाई।

मप्र के ग्वालियर में बाल संरक्षण गृह से पांच बच्चे भागे

ग्वालियर, 7 जून (एजेंसियां)। मध्य प्रदेश के ग्वालियर में शुक्रवार को बाल संरक्षण गृह में बंद पांच बच्चे रोशनदान को तोड़कर भाग गए। पुलिस सूचों ने बताया कि हत्या एवं चोरी के मामलों में बाल संरक्षण गृह में बंद पांच बच्चे सुबह बाल संरक्षण गृह का रोशनदान तोड़कर भाग निकले। जब बाल संरक्षण गृह में बंद अन्य बच्चे बाथरूम की तरफ गए तो वहां उन्हें ग्रिल टूटी दिखाई दी। बच्चों ने इसकी सूचना तत्काल बाल संरक्षण कर्मों को दी तथा कर्मों ने तत्काल पुलिस को इसकी जानकारी दी। सूचना मिलते ही पुलिस अधीक्षक धर्मवीर सिंह सहित अन्य अधिकारी और जवान विश्वविद्यालय थाने का स्टॉफ मौके पर पहुंचा और टीम बनाकर बाल अपराधियों की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस ने बाल अपचारियों का रिकार्ड निकाल कर उनके रिश्तेदारों व अन्य ठिकानों पर दबिश देना शुरू कर दी है। बताया जाता है कि यह इस वर्ष की दूसरी घटना है इससे पहले 25 जनवरी को भी पांच बाल अपराधी मैदान में खेलते समय दीवार कूदकर भाग निकले थे।

टीजीपीएससी के पहले चरण की परीक्षा नौ जून को : रेड्डी

परीक्षाओं में 4.03 लाख विद्यार्थियों के शामिल होने की उम्मीद

हैदराबाद, 7 जून (एजेंसियां)। तेलंगाना लोक सेवा आयोग (टीजीपीएससी) के अध्यक्ष महेंद्र रेड्डी ने शुक्रवार को कहा कि नौ जून को होने वाली पहले चरण की प्रारंभिक परीक्षाओं में 4.03 लाख विद्यार्थियों के शामिल होने की उम्मीद है। आधिकारिक बयान के अनुसार, मुख्य सचिव (सीएस) शांति कुमारी ने बीज एचएम उर्वरकों की आपूर्ति, मिशन भागीरथ के तहत ग्रामीण फेरल सर्वेक्षण और जिलों में स्कूल वर्दी की सिलाई की भी समीक्षा की। समीक्षा बैठक के दौरान रेड्डी ने पुष्टि की कि पहले चरण की प्रारंभिक



परीक्षाओं के सुचारू संचालन के लिए सभी व्यवस्थाएँ की गई हैं, जो 31 जिलों के 897 परीक्षा केंद्रों में आयोजित की जाएंगी। उन्होंने कहा कि प्रभावी निगरानी और निर्बाध परीक्षा संचालन सुनिश्चित करने के लिए 20 केंद्रों के समूहों के लिए क्षेत्रीय समन्वयक नियुक्त किए गए हैं।

चुनौती

लोस चुनावों के बाद अमरनाथ यात्रा की सुरक्षा बनी चुनौती

सुरेश एस डुग्गर

जम्मू, 7 जून (देशबन्धु)। प्रदेश में तैनात सुरक्षाबल अपनी ड्यूटी से हलाकान हो रहे हैं। पिछले तीन महीनों से वे लगातार दौड़ धूप में शामिल हैं। आगे भी कोई आराम मिलने की उम्मीद नहीं है। तीन महीनों के दौरान उन्होंने चुनावों में ड्यूटी निभाई है तो अब इस महीने की 29 तारीख से दो माह तक चलने वाली अमरनाथ यात्रा की सफुशलता की तैयारियों में डूब गए हैं।

हालांकि अमरनाथ यात्रा की समाप्ति के बाद विधानसभा चुनावों की तैयारियां आरंभ हो जाएंगी। प्रदेश में लोकसभा चुनाव को सफलतापूर्वक संपन्न करवाने के बाद भी स्टेट पुलिस राहत की सांस लेने की स्थिति में नहीं है। चुनाव संपन्न होने के बाद राज्य पुलिस के सामने अमरनाथ यात्रा की सुरक्षा चुनौती बनकर खड़ी है और उसके बाद विधानसभा चुनावों की। चुनाव संपन्न होने के साथ ही निचले स्तर के पुलिसकर्मियों ने राहत अवश्य



■ 29 जून से दो माह तक चलेगी अमरनाथ यात्रा

की सुरक्षा को लेकर नीतियों पर चर्चा शुरू हो गई है। बताया जाता है कि चुनाव संपन्न होते ही शहर में तैनात कुछ पुलिसकर्मियों ने लंबी छुट्टी की अर्जी दी थी, लेकिन उन्हें एक सप्ताह से अधिक छुट्टी नहीं दी गई। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार अगले सप्ताह जम्मू के डिवीजनल कमिश्नर अमरनाथ यात्रा को लेकर किए जाने वाले सुरक्षा प्रबंधों को लेकर आला पुलिस अधिकारियों की बैठक लेने वाले हैं। पिछली बैठक में डिवीजनल कमिश्नर ने पुलिस

विभाग को भावी रणनीति व प्रबंध करने के निर्देश दिए थे और अगली बैठक में सुरक्षाकर्मियों की तैनाती को लेकर राज्य पुलिस व अन्य सुरक्षा एजेंसियों की संयुक्त बैठक होगी। जम्मू के आईजी भी मानते हैं कि राज्य पुलिस के लिए फिलहाल राहत की सांस लेने का समय नहीं आया है। पुलिस ने सफलतापूर्वक लोकसभा चुनाव संपन्न कराए हैं जिसे लेकर विभाग संतुष्ट है लेकिन विभाग अमरनाथ यात्रा की सुरक्षा की चुनौती से भी अपरिचित नहीं है।

ICICI Home Finance | कार्पोरेट कार्यालय : रकाई पार्क, ५५ तल, यूनियन चौर, 1, निकट कनाल रोड, रायपुर - 492 001

स्वियम 8 (6) का परित्यक्त देखें, अवचल परिसम्पत्तियों की बिक्की हेतु सूचना

बिस्तीय आसिस्टमों का प्रतिभूतिकरण और पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अतिनियम, 2002 के साथ पडित प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमवली, 2002 के नियम 8 (6) के परित्यक्त के तहत अवचल आसिस्टमों की बिक्की के लिए ई-नीलामी बिक्की सुचना। एतद्वारा सर्वसाधारण को तथा विशेष रूप से कर्जदार(री) / गारंटर(री) को सूचना दी जाती है कि विस्त्वक्त केडिटर को पास बचक रसी। प्रभारित निम्नलिखित अवचल सम्पति, जिसका मूलिक कर्जा आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा प्राप्त किया जा चुका है, "जैसी है जहां है", जैसी ही जो भी है" तथा "जो भी है वहां है" आधार पर नीचे लिखे संक्षिप्त विवरण के अनुसार बेची जाएगी।

क्र. सं.	कर्जदार (री)/सह-कर्जदारों / गारंटरों / कर्जदारों का नाम ऋण खाता संख्या	प्रचामुत् आसि का विवरण, ऋणपत्रों सहित, यदि कोई	बकाया राशि	सुरक्षित मूल्य धरोहर राशि जमा	सम्पति निरीक्षण की तिथि एवं समय	नीलामी की तिथि एवं समय
(ए)	(बी)	(सी)	(डी)	(ई)	(एफ)	(जी)
1.	महेश रूपवानी (कर्जदार), आस्था रूपवानी (सह-कर्जदार) ऋण खाता संख्या LHRPR 00001288306	एनए मौजा ग्राम आमलीडी 33-3, रायपुर, छत्तीसगढ-492018	₹. 31,25,393/- 04-06-2024	₹. 36,99,000/- 3,69,900/-	08-07-2024 को पूर्वा. 11.00 बजे से अप. 03.00 बजे तक	16-07-2024 को अप. 2.00 बजे से अप. 3.00 बजे तक

अवलोकन नीलामी हमारी नीलामी एजेंसी नवीन टेक की वेबसाइट (यूआरएल लिंक - <https://BestAuctionDeal.com>) पर सम्पन्न होगी। बंधकताओं / सूचनापत्रितियों को 15-07-2024 को एच. 5.00 बजे से पूर्व कुल बकाया उरु पर आगे सुवर्धित प्रस्तावित प्रस्तावित करने का अतिम अवसर दिया जाता है, जिसमें विफल रहने पर प्रचामुत् आसि की बिक्की निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार की जाएगी। संभावित बिडर (बिडर) को धरोहर राशि जमा (इंएमडी) आरटीजीएस / बैंकड्रॉफ्ट (बीडी) (कालम ई देखें) आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड, रकाई पार्क, ५५ तल, यूनियन चौर, 1, निकट कनाल रोड, रायपुर - 492 001 में 15-07-2024 को अथवा पूर्व अप. 04.00 बजे से पहले जमा करनी होगी। संभावित बिडर (बिडर) को पंजीकरण प्रपत्र एवं कोटी के नियम एवं शर्तों की हस्ताक्षरित प्रति भी आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड, रकाई पार्क, ५५ तल, यूनियन चौर, 1, निकट कनाल रोड, रायपुर - 492 001 में 15-07-2024 को अथवा पूर्व अप. 05.00 बजे से पहले जमा करनी होगी। धरोहर राशि जमा हेतु डिमांड ड्राफ्ट (डीडी) किसी राष्ट्रीयकृत / अनुसूचित बैंक से "आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड-नीलामी" के पक्ष में रायपुर में जमा होना चाहिए। निरीक्षण, नीलामी के निबंधन और शर्तों या निविदा जमा करने के संबंध में किसी अतिरिक्त स्पष्टीकरण के लिए कृपया आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड से 9920807300 पर अथवा हमारे सेल एच मार्केटिंग पार्टनर नेमसेजेन सॉल्यूशन्स प्राइवेट लिमिटेड से सम्पर्क करें। प्राधिकृत अधिकारी के पास निम्न कोई कारण बताए किसी भी या सभी बिडर को अव्यकार करने का अधिकार सुरक्षित है। बिक्की के विस्तृत नियम एवं शर्तों के लिए, कृपया देखें : <https://www.icicifh.com/> तिथि: 08-06-2024 स्थान: रायपुर